



Подозреваемый в двойном убийстве задержан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела об убийстве двух человек в Центральном районе города Воронежа.

Как сообщалось ранее, 9 октября 2011 года в Центральном районе грузчик торгового центра по улице Средне-Московской, совершил убийство охранника и 17-летнего парня, пытавшегося пресечь его преступные действия.

Днем 10 октября в результате профессиональных действий следователей СКР по Центральному району и сотрудников отдела полиции № 6 ГУМВД злоумышленник был задержан.

В настоящее время с задержанным проводятся необходимые следственные действия. Следствие продолжается.

10 Октября 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750900>